
В рамках інтервенції визначте пріоритетні про-
грами, спрямовані на покращення взаємовідносин 
поліції з громадянами та її реагування відповідно 
до місцевих потреб.

ПРОФІЛЬ МІСТА БАХМУТ 2019

ДОБРЕ ВРЯДУВАННЯ

ЗГУРТОВАНІСТЬ ГРОМАДИ

Бахмут

Бахмут

Зосередьтеся на програмах розвитку регіонально-
го діалогу що зі свого боку може сприяти тіснішій 
співпраці та сильнішому відчуттю приналежнос-
ті серед жителів. Мешканці міста готові до ді-
алогу та переконані, що їхня думка буде почута.

Відчуття, що люди в своїй громаді піклуються  
один про одного та співпрацюють задля  
вирішення спільних проблем
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РІВЕНЬ КОРУПЦІЇ СЕРЕД...
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ВПЕВНЕНІСТЬ, ЩО ЛЮДИ З РІЗНИХ ГРУП 
ГОТОВІ СЛУХАТИ

СПІВПРАЦЯ В ГРОМАДІ

0 2 4 6 8 10

УКРАЇНСЬКА ВЛАДА 
ПІКЛУЄТЬСЯ

ПІДЗВІТНІСТЬ
ОРГАНІВ ВЛАДИ

2.7 3.3

Відчуття, що 
влада представляє
потреби та 
погляди людей, 
однаково
дбає про всі 
частини України 
та готова
прислухатися

Віра в те, що 
влада підзвітна 

та може  
такою бути

ЗАГАЛЬНИЙ РІВЕНЬ 
КОРУПЦІЇ

КОНТАКТ З ЛЮДЬМИ 
ІЗ РІЗНИХ ГРУП
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ДЕПУТАТІВ

*	МІСТА БУЛО ОБРАНО НА ОСНОВІ ЦІЛЕЙ ПРОГРАМИ DG EAST:  
Маріуполь, Краматорськ, Лисичанськ, Слов’янськ, Бахмут, Костянтинівка, Покровськ, Дружківка, 
Старобільск, Попасна, Станиця Луганська, Мар’їнка, Сєвєродонецьк, Мелітополь, Бердянськ.

	 Усього було опитано 3000 респондентів у 15 містах (200 в кожному місті).

Найвищий 
SCORE серед 
15 міст

Найнижчий 
SCORE серед 
15 міст



ОСОБИСТА БЕЗПЕКА

ЗАДОВОЛЕННЯ ЖИТТЯМ У МІСТІ ЗАДОВОЛЕННЯ МІСЦЕМ
ПРОЖИВАННЯ

ЗНАМЕНИТИМИ
ЗЕМЛЯКАМИ

ГОРДІСТЬ ЗА
СВОЮ МІСЦЕВІСТЬ

(СУКУПНИЙ ПОКАЗНИК)

НАДАННЯ  
ДЕРЖАВНИХ ПОСЛУГ

ГОСТИННІСТЮ

ВИНАХІДЛИВІСТЮ

ПРИРОДОЮ

ТРАДИЦІЯМИ

ЗГУРТОВАНІСТЮ
ГРОМАДИ

КУЛЬТУРНОЮ 
СПАДЩИНОЮ

КУХНЕЮ

ЗАХИЩЕНІСТЮ
ТА БЕЗПЕКОЮ

ПРОМИСЛОВІСТЮ
І ВИРОБНИЦТВОМ

ЗАХИЩЕНІСТЬ & БЕЗПЕКА

Бахмут 15 міст*

5.2

8.0

6.9

6.4

7.3

6.8

5.1

4.3

4.3

7.2

6.5

4.2

3.4

4.7

Рекомендовані програми розвитку варто 
зосередити на підвищенні почуття безпеки та 
спілкуванні між поліцією та громадянами.

Задоволеність послугами зали-
шає бажати кращого. Пріори-
тетними є заходи щодо покра-
щення надання державних послуг 
та інституційної прозорості 
для зміцнення довіри громадян.

Коли Ви думаєте про ваше місце проживання, наскільки Ви пишаєтеся наступним?

53 % респондентів не відчувають безпеки  
на вулиці вночі.
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(з точки зору працевлаштування,
дозвілля та виховання дітей)
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Аби залучити пасивних громадян, проводьте 
невеликі ініціативи, що відповідають їх відчуттю 
гордості та швидко приносять користь громаді.

Відчуття гордості за захищеність та без-
пеку міста перевищує середній в регіоні 
показник (3,6 для 15 міст). Проте він є до-
сить низьким. Покращення взаємозв’яз-
ку між поліцією та місцевими органами 
влади має посилити відчуття “безпечно-
го Бахмуту”.

Профілі міст є частиною проекту SCORE для Східної України 2019, що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується Центром 
сталого миру та демократичного розвитку (SeeD) у партнерстві з Програмою ООН із відновлення та розбудови миру. Зміст цього дослідження не обов’язково 
відображає погляди USAID, Уряду США чи ООН. З подальшою інформацією можна ознайомитися на  www.scoreforpeace.org

*	МІСТА БУЛО ОБРАНО НА ОСНОВІ ЦІЛЕЙ ПРОГРАМИ DG EAST:  
Маріуполь, Краматорськ, Лисичанськ, Слов’янськ, Бахмут, Костянтинівка, Покровськ, Дружківка, 
Старобільск, Попасна, Станиця Луганська, Мар’їнка, Сєвєродонецьк, Мелітополь, Бердянськ.

	 Усього було опитано 3000 респондентів у 15 містах (200 в кожному місті).

Найвищий 
SCORE серед 
15 міст

Найнижчий 
SCORE серед 
15 міст

ПОЛІТИЧНА БЕЗПЕКА
Свобода висловлювати
політичні погляди

Задоволеність станом
навколишнього середовища
та якістю повітря

ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА

БЕЗПЕКА ЗДОРОВ’Я
Доступність та доступ 
до медицини

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА
Відчуття безпеки на вулиці 
та захисту з боку поліції

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА
Спроможність
забезпечити родину

ГРОМАДЯНСЬКА ПОВЕДІНКА

40 %  АКТИВНАЗадля зміни 
наявного стану  
у громаді Ви...

3 %  НАСИЛЬНИЦЬКА
Готові до застосування насильства

57 %  ПАСИВНА
Не готові що-небудь робити

Готові використовувати політичні  
та соціальні інструменти впливу  
без будь-яких насильницьких методів

ГОРДІСТЬ ЗА СВОЮ МІСЦЕВІСТЬ


